



Vrtec Antona Medveda Kamnik
Novi trg 26b
1241 Kamnik
telefon 01 830 33 30
telefaks 01 839 13 27
e-pošta: info@vrtec-kamnik.si
e-naslov: www.vrtec-kamnik.si



Gozdni vrtec



Kamnik, 28. 2. 2018
Številka: 602/174/18

Zapisnik 14. seje Sveta vrtca, ki je bila 27. 2. 2018 ob 18:00 uri v enoti Sneguljčica, Kovinarska 11, Kamnik.

Prisotni: Uroš Zupan, Vesna Jeglič Mandeljc, Urška Vengust, Nina Modrijan, Samo Trtnik, Mirjam Štupar.

Odsotni: Anton Iskra, Bogdan Pogačar, Tina Trček, Romana Uršič, Anton Mlinar

Vabljeni:

mag. Liana Cerar, ravnateljica

DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika 13. seje Sveta vrtca z dne, 27. 9. 2017
2. Pregled in potrditev zapisnika korespondenčne seje 29. 12. 2017
3. Letno poročilo Vrtca Antona Medveda Kamnik za leto 2017
4. Obravnava Pravilnika na področju oskrbnin
5. Ugotavljanje delovne uspešnosti ravnatelja za leto 2017
6. Razno

Prisotni so predlagani dnevni red soglasno sprejeli.

Predsednik Sveta vrtca, Uroš Zupan je uvodoma izrekel dobrodošlico prisotnim.

K točki 1

Predstavnik Samo Trtnik je pojasnil, da je v 2. odstavku 3. točke zapisnika 13. seje napačno navedeno njegovo razmišljanje, zato se v zapisniku popravi: »Predstavnik Samo Trtnik izrazi predlog, da se zaostrijo pogoji za dodelitev sofinanciranja in nadzor. Ne strinja se s spremembo pravilnika tako, da bi občina lahko izbrala ali bo ali ne, saj se boji, da bo občina že načelno, zaradi pomanjkanja denarja v proračunu odklonila sofinanciranje in bi bila ob prenehanju sofinanciranja ta pravica za vedno izgubljena. S tem pa bi največ izgubili tisti starši, ki resnično potrebujejo tako vrsto finančne pomoči.«

Zapisnik je bil s tem popravkom sprejet.

Sklep: Predstavniki Sveta vrtca so se strinjali s popravkom zapisnika 13. seje Sveta vrtca Vrtec Antona Medveda Kamnik in ga s šestimi (6) glasovi potrdili.

K točki 2

Predstavniki so zapisnik korespondenčne seje Sveta vrtca Vrtec Antona Medveda Kamnik z dne, 29. 12. 2017 obravnavali in nanj ni bilo pripomb.

Sklep: Predstavniki Sveta vrtca so zapisnik korespondenčne seje Sveta vrtca Vrtec Antona Medveda Kamnik, ki je potekala v času od 20. 12. 2017 do 29. 12. 2017, s šestimi (6) glasovi potrdili.

K točki 3

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je predstavila Letno poročilo Vrtca Antona Medveda Kamnik za leto 2017 in izpostavila:

- Poslanstvo vrtca: Vrtec Antona Medveda Kamnik je varno in spodbudno okolje za otroke, ki jim poleg varstva nudi aktivno učenje s stalno interakcijo med vsemi udeleženci vzgojno-izobraževalnega procesa. Vrtec naj postane najljubši prostor za igro otrok
- Vizijo vrtca: »Krepimo iskreno in spoštljivo komunikacijo z vzgledom varnega, ljubečega sodelovalnega in odgovornega odnosa do človeka in narave.«
- Vrednote vrtca: vseživljenjsko učenje, povezanost z naravo, odgovornost, spoštovanje, odkrita neposredna komunikacija, dobri medsebojni odnosi, ničelna toleranca do nasilja.
- Realizacijo obsega programa: v letu 2017 je bilo realiziranih 249 dni varstva za otroke. Dejavnosti so potekale v skladu z Letnim delovnim načrtom Vrtca Antona Medveda Kamnik. Vzgojne dejavnosti načrtovane v LDN so bile realizirane v višini 100%.
- Kakovost izvedbe programa: v letu 2017 je bilo izvedeno Samoevalvacijsko poročilo Vrtca Antona Medveda Kamnik
- Sklad vrtca: v letu 2017 je bil zelo aktiven, saj je bilo pridobljenih kar nekaj finančnih sredstev iz katerih so se financirali tabori, ureditev senzorne sobe v enoti Kamenček, doniranje družinam zaradi smrti v družini, delno financiranje kombiniranega igrala v enoti Tinkara, delno financiranje angleščine za otroke.

Predstavniki so v razpravi postavili naslednja vprašanja:

- Samo Trtnik je povprašal o prisotnosti bakterije Legionella v vodovodnem omrežju enote Pestrna.
Ravnateljica je pojasnila, da so bili za odpravo bakterije Legionella opravljeni v vodovodnem omrežju trije klorni šoki.
- Samo Trtnik je navedel, da je v Letnem poročilu Vrtca Antona Medveda Kamnik za leto 2017 na strani 34 in 46 uporabljen napačen zapis TIC. Pravilen zapis je Zavod za turizem, šport in kulturo Kamnik.
Ravnateljica je pojasnila, da bo popravek upoštevan pri končni verziji Letnega poročila Vrtca Antona Medveda Kamnik za leto 2017.

Vesna Jeglič Mandelj je predstavila finančni del Letnega poročila Vrtca Antona Medveda Kamnik za leto 2017. Navzoče je seznanila, da je vrtec (tako kot ustanoviteljica in vsi ostali javni zavodi v Občini Kamnik) s 1. 12. 2017 prešel iz enotnega zakladniškega sistema občin v enotni zakladniški sistem države in namesto podračuna številka 01100-6030635413 začel uporabljati podračun številka 0110-600005814.

Ravnateljica je pojasnila, da imamo finančno težavo zaradi povišanja stroškov dela v preteklem letu, ki so posledica sproščanja interventne zakonodaje. Finančni presežek iz preteklih let se zdaj namenja pokrivanju povišanja stroškov dela.

V novembru 2017 je bila opravljena notranja revizija poslovanja vrtca in podala je mnenje, da finančni presežek preteklih let ni namenjen financiranju povišanih stroškov dela, vendar se je Občinski svet Občine Kamnik odločil za namensko porabo le tega. Ravnateljica je opozorila, da bo takšno nadaljevanje financiranja vrtec pripeljalo v likvidnostne težave in projekcija kaže, da bo vrtec v likvidnostnih težavah v mesecu izplačila regresa.

Predstavniki so v razpravi postavili naslednja vprašanja:

Predstavnik Samo Trtnik je povprašal o normativih pri heterogenih skupinah in predlogu novih cen programov glede variant, ki so zapisane v računovodskem poročilu. Računovodkinja Vesna Jeglič Mandeljc je pojasnila, da so v Računovodskem poročilu za leto 2017 prikazani variantni izračuni cen programov za december 2017 na podlagi priporočil revizijske hiše, ki je v decembru opravljala notranjo revizijo po izboru ustanoviteljice in obrazložila variantne izračune. Variantni izračuni ne pomenijo spremembe otrok v oddelkih ampak način razdelitve enake mase stroškov vrtca med starše, ministrstvo in občine.

Sklep: Predstavni so s šestimi (6) glasovi sprejeli Letno poročilo Vrtca Antona Medveda Kamnik za leto 2017.

K točki 4

Računovodkinja Vesna Jeglič Mandeljc je predstavila spremembe Pravilnika na področju oskrbnin, ki so potrebne zaradi zamenjave programa za obračunavanje oskrbnin:

- Rok za plačilo zaradi prehoda na nov program ne bo več fiksno 20-tega v mesecu, kadar datum plačila zapade na nedelavni dan.
- Znesek, do katerega vrtec ne poda izvršbe znaša 25 € in je usklajen z zneskom iz 44. člena Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leto 2017 in 2018.
- Vrtec bo neplačnikom še vedno pošiljal skupaj z računom za oskrbnine, ne bo pa jih več zaračunaval po 2 €. Vrtec je iz naslova opominov v letu 2017 prejel 198 €. Problem je v tem, da 27.a Zakona o varstvu potrošnikov določa omejitve zaračunavanja opominov, ki pa jih novi program nima avtomatično vgrajenih.
- V vrtcu še vedno poslujemo negotovinsko in ne bomo poslovali z gotovino. Zato vrtec nima davčne blagajne.

Sklep: Predstavniki so s šestimi (6) glasovi sprejeli Pravilnik na področju oskrbnin.

K točki 5

Predsednik Sveta vrtca, Uroš Zupan, je predstavil okrožnico Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport št. 1007-57/2018/1 z dne 1. 2. 2018, z zadevo »Ugotavljanje delovne uspešnosti ravnateljev za leto 2017.

Predsednik Sveta vrtca, Uroš Zupan, je predstavil oceno dela ravnateljice, mag. Liane Cerar, v letu 2017 glede na podano oceno pomočnic ravnateljice po kriterijih:

1. kriterij – Realizacija obsega programa: ocenjuje se od 0 do 25 %, predlagana ocena je 25%. Po razpravi so predstavniki Sveta vrtca soglasno potrdili predlagano oceno 25%.
2. kriterij – Kakovost izvedbe programa: ocenjuje se od 0 – 35 %, predlagana ocena je 35%.
Po razpravi so predstavniki Sveta vrtca na glasovanju s šestimi (6) glasovi za potrdili predlagano oceno 35 %
3. kriterij – Razvojná naravnánost zavoda: ocenjuje se od 0 – 35 %, predlagana ocena je 35%.
Po razpravi so predstavniki Sveta vrtca na glasovanju s šestimi (6) glasovi potrdili oceno 35 %.
4. kriterij – Zagotavljanje materialnih pogojev: Ocenjuje se od 0 – 5 %, predlagana ocena je 5%.
Po razpravi so predstavniki Sveta vrtca s šestimi (6) glasovi potrdili predlagano oceno 5 %.

Sklep: predstavniki Sveta vrtca so potrdili delovno uspešnost ravnateljice Vrtca Antona Medveda Kamnik, mag. Liane Cerar, v mandatnem obdobju od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2017, kot 100 % uspešno.

K točki 6

Ravnateljica je predstavnike seznanila s težavo vrtca zaradi nevráčanja kartic pristopa s strani staršev. Pojasnila je, da prvo kartico pristopa staršem otrok, ki obiskujejo Vrtec Antona

Medveda Kamnik ne zaračunamo, ostale izdane kartice pa so plačljive v znesku 6 €. Ob vrnitvi kartice pristopa vrtec uporabnikom vrne denar v vrednosti kartice, 6 €. Ker vrtec veliko denarja potroši za naročilo novih kartic pristopa, bi bilo smiselno razmisliti o poslovanju s karticami pristopa, ter spremeniti ustrezni pravilnik. Vrtec razmišlja o uvedbi uporabnine kartice pristopa.

Predstavniki Samo Trtnik je izrazil mnenje, da se staršem oz. uporabnikom kartic pristopa omogoči, da v izogib dodatnega stroška, imajo možnost odpiranja vrat brez kartice pristopa. Predlagal je, da ostane prva kartica pristopa brezplačna, a se strošek ostalih kartic poveča.

Predstavnica Nina Modrijan je predlagala možnost, da se ob vračilu kartice pristopa uporabniku ne vrne denarja.

Seja Sveta vrtca je bila zaključena ob 20:00.

Zapisala
Nevenka Povše



Predsednik Sveta vrtca
Uroš Zupan

